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	Circolo CRAL

Provincia di Pistoia

P.zza San Leone n° 1 – 51100 Pistoia


I Concorso LETTERARIO 

“Paroliamo insieme”

Il CRAL Provincia di  Pistoia indice la I edizione del concorso letterario “Paroliamo insieme” allo scopo di favorire la libertà d’espressione. Le immagini e le opere, il regolamento ufficiale e la scheda d’iscrizione sono visibili sul sito http: //cralpistoia.xoom.it o nella bacheca intranet  della Provincia di Pistoia alla pagina C.R,A.L.

REGOLAMENTO

Il concorso si articola in 2 sezioni:

A) “POESIA ITALIANA” – Destinata ad un massimo di 3 liriche per autore in lingua italiana (ciascuna non superiore ai 40 versi, spazi inclusi) aventi tema libero.

C) “NARRATIVA” – Destinata ad una sola opera per autore in lingua italiana (non superiore alle 4 pagine, spazi inclusi – times new roman 12 – margini sup 2,5 sx/dx/inf/ 2 rileg 0 margini 1,25) avente tema libero. 

Al concorso possono partecipare tutti i Soci, appassionati di poesia e narrativa. Per ciascuna sezione in cui si concorre è previsto il versamento di una quota d’adesione pari a 5 €uro per i Soci. Non sono previste limitazioni di genere, pertanto è possibile partecipare con opere di qualsivoglia natura (es. umoristiche, fiabesche, sentimentali…). Ad ogni autore – unico e solo responsabile del contenuto della propria opera – è lasciata la più ampia libertà d’espressione, tuttavia saranno escluse dal concorso le opere ritenute dai giurati lesive del buon gusto e della decenza. 

Modalità di partecipazione:

Ogni partecipante dovrà consegnare o inviare in busta chiusa all’indirizzo CRAL PROVINCIA DI PISTOIA, p.zza San Leone n° 1 51100 Pistoia quanto segue:

- copia cartacea della scheda d’iscrizione allegata al presente regolamento (compilata in ogni sua parte e firmata) oltre alla quota d’adesione;

-  in una busta più grande (contenente la busta chiusa di cui sopra) numero 3 copie cartacee, anonime, di ciascuna opera presentata in concorso indicando come causale “I CONCORSO LETTERARIO PAROLIAMO INSIEME”.

Il materiale – indipendentemente dalla modalità di partecipazione scelta da ogni autore – dovrà essere spedito entro e non oltre la mezzanotte del 04/03/2011 (faranno fede il timbro postale o il timbro d’entrata apposto dai messi notificatori o dagli uscieri presso il Palazzo Provinciale di Via San Leone, 1 – 51100 Pistoia ). Al termine della manifestazione il materiale pervenuto non verrà restituito ed entrerà a far parte dell’archivio dell’Associazione. I diritti d’autore rimarranno comunque di proprietà degli autori i quali tuttavia consentiranno al CRAL della Provincia di Pistoia di utilizzare le opere per scopi istituzionali senza nulla pretendere in cambio. 

Nel mese di marzo 2011 verrà organizzata una pubblica cerimonia di premiazione durante la quale saranno premiati i vincitori. 

Gli autori premiati dovranno presenziare alla cerimonia di premiazione, pena la decadenza del premio. Soltanto in caso di comprovati motivi di impedimento è consentita la possibilità di delega. Sul sito http://cralpistoia.xoom.it saranno pubblicate le opere insignite d’un riconoscimento.

A decretare i vincitori sarà l’insindacabile ed inappellabile giudizio di una giuria qualificata nominata dal CRAL Provincia di Pistoia”. L’esito delle votazioni, saranno pubblicati sul sito http://cralpistoia.xoom.it
Per quanto non espressamente previsto dal presente regolamento ogni decisione è rinviata agli organizzatori.

Con l’adesione al concorso ogni partecipante accetta integralmente il presente regolamento.

